

Майкл Джексон обидел больного ребенка

и скрылся в женской шляпке с вуалью

ВЕНИАМИН ГИНОДМАН

Майкл Джексон, в очередной раз оказавшийся в самом центре педофильского скандала, перешел в контратаку против «клеветников и алчных вымогателей», которые стали причиной его последних несчастий. Певцу, который категорически не желает общаться с прессой, вчера удалось ускользнуть от охотящихся на него репортеров, переодевшись в женское платье.

Джексону, нынче проживающему в одном из лучших отелей Лас-Вегаса, необыкновенно докучают журналисты, желающие выяснить подробности его любви к детям. Между тем певец пребывает в городе не на отдыхе, а ради работы над новым видеоклипом. Вчера, проявив недюжинную смекалку, он ускользнул от репортеров, буквально захвативших холл отеля и перекрывших все выходы. Облечившись в черное платье до пят и шляпку с густой вуалью, Майкл Джексон преобразился в почтенную пожилую леди и покинул свой номер неузнанным. С этого момента его след потерян и местопребывание неизвестно.

Впрочем, накануне исчезновения певец успел предпринять решительные шаги по защите своих чести и достоинства. Он открыл сайт www.mjnews.us, посвященный исключительно опровержению обвинений в развратных действиях. По поручению Джексона его адвокат Марк Джирогос заявил, что все выступающие с голословными обвинениями в адрес певца отныне будут преследоваться по закону. Юрист намерен «положить конец действиям клеветников и алчных людей, пытающихся шантажировать Майкла с целью обогащения». Столь же жесткой и оперативной была реакция Джирогоса на появление видеозаписи его разговора с клиентом на борту самолета компании XtraJet. Запись была сделана скрытыми видеокameraми, которые включились, как только Джексон в со-

провождении Джирогоса вылетел из Лас-Вегаса в Санта-Барбару, чтобы сдать полицию. Представители XtraJet сразу же заявили, что компания не причастна к установке видеокamer, однако адвокат стремительно подал судебный иск и добился решения, категорически запрещающего продажу, копирование и даже демонстрацию этой пленки кому бы то ни было. Судья Дэвид Яффе запретил обнародовать запись по меньшей мере до 19 декабря, когда откроются слушания по делу о сексуальных домогательствах Джексона к несовершеннолетнему ребенку. Правда, по сведениям журналистов компании FoxNews, сотрудники ФБР запись все-таки просмотрели. Теперь адвокат Марк Джирогос намерен через Верховный суд штата Калифорния добиться отмены лицензии у авиакомпании XtraJet.

Пока юристы вели войну в зале суда, полицейские допустили утечку информации о личности 13-летнего мальчика, из-за жалобы которого на сексуальные домогательства Майкл Джексон пережил формальную процедуру ареста и был выпущен под залог в 3 млн. долларов. Имя жертвы — Кевин Арвид. Мальчик из неблагополучной семьи, страдает раковым заболеванием, в этом году он участвовал в съемках документального фильма британского телеканала ITV о Майкле Джексоне. Именно в этом фильме Джексон держал Кевина Арвида за руку и признавался, что на ранчо Neverland водит детей в свою спальню и делит с ними постель. На этот удар защитники певца ответили ударом. Они заявили, что мать Кевина — особа крайне неуравновешенная; у нее есть доказательства того, что она уже несколько лет употребляет героин; наконец, есть свидетели, которые могут под присягой показать, что в минувшем январе женщина шантажировала Джексона, обещая «рассказать прессе некие пикантные подробности, если о ней не позаботятся». Во всех этих обстоятельствах предстоит разобрататься следствию и суду, первое заседание которого должно состояться 19 декабря.